
Aan de Voorzitter van de
Tweede Kamer der Staten-Generaal
Prinses Irenestraat 6
Den Haag 

Datum 14 november 2024
Betreft Beantwoording vragen van de leden Piri en Hirsch (beiden GL-PvdA) over 
het contact met de Oegandese minister van Buitenlandse Zaken

Ministerie van Buitenlandse 
Zaken

Rijnstraat 8

2515 XP Den Haag

Postbus 20061

Nederland

www.rijksoverheid.nl

Onze referentie
BZ2407706

Uw referentie
2024Z16694

Bijlage(n)
-

Geachte voorzitter,

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door de 
leden Piri en Hirsch (beiden GL-PvdA) aan de minister voor Buitenlandse Handel en
Ontwikkelingshulp over de brief inzake het contact tussen de minister van 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp en de Oegandese minister van 
Buitenlandse Zaken met kenmerk 2024Z16694.

De minister voor Buitenlandse Handel 
en Ontwikkelingshulp,

Reinette Klever
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Antwoorden van de minister voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingshulp op vragen van het de leden Piri en Hirsch (beiden GL-
PvdA) over de brief inzake het contact tussen de minister van 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp en de Oegandese minister van
Buitenlandse Zaken

Vraag 1 
Herinnert u zich de brief inzake het contact tussen u en de Oegandese minister 
van Buitenlandse Zaken?[1]

Antwoord
Ja.

Vraag 2
Heeft u tijdens uw gesprek met uw Oegandese collega wel of niet expliciet 
gesproken over de mogelijkheid om uitgeprocedeerde asielzoekers vanuit 
Nederland naar Oeganda te sturen?

Antwoord
Gedurende het gesprek is zowel opvang van vluchtelingen uit de regio als opvang 
van asielzoekers in Oeganda aan de orde gekomen. Ook is al eerder op ambtelijk 
niveau gesproken over de terugkeer van uitgeprocedeerde asielzoekers uit 
Nederland naar Oeganda.

Vraag 3 
Is er een gespreksverslag gemaakt van uw gesprek met de Oegandese minister? 
Zo nee, waarom niet? Zo ja, kunt u de betreffende passages met de Kamer delen?

Antwoord
Van het gehele bezoek aan Oeganda is een verslag gemaakt. Het gesprek met de 
Oegandese minister van Buitenlandse Zaken is in dit verslag opgenomen. Er is 
geen separaat verslag gemaakt van dit gesprek.

Vraag 4
Kunt u deze vragen één voor één beantwoorden en kunt u dat doen voor vrijdag 1 
november 17.00 uur?

Antwoord
Het is helaas niet gelukt deze vragen voor 1 november te beantwoorden. 

[1] Kamerstuk 36180, nr. 116


